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A hét szentjei, ünnepei 

hétfő Boldog Salkaházi Sára Szűz és vértanú 
kedd Szent Néreusz, Szent Akhilleusz és Szent Pongrác vértanúk 
szerda A Fatimai Boldogságos Szűz Mária 
szombat Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú 

Szeretettel köszöntjük azokat, akiknek a héten lesz névnapja, születésnapja, 
házasági évfordulója. A jó Isten áldása legyen az életükön! 

 

Egyházközségi tájékoztató 

04, hétfőtől Dr. Bábel Balázs, Kalocsa-kecskeméti érsek az alábbiakat 
rendelte el egyházmegyénkben a Püspökkari rendelkezések 
figyelembevételével: 
Újra a hívő nép személyes részvételével ünnepelhetjük a 
Szentmisét. 

http://www.szentanna.org/
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-04
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-12
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-12
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-13
https://igenaptar.katolikus.hu/szentek/?holnap=2020-05-16


A gondjainkra bízottakért érzett felelősségtől vezérelve a 
szentmisék és szertartások egész idején minden résztvevő 
számára: 
 kötelező a templomban a szájat és orrot eltakaró 

eszközt (védőmaszk, sál, kendő) viselni (a miséző 
papot és a kántort kivéve); 

 kötelező a templomba érkezéskor a kézfertőtlenítés, 
vagy a magával hozott, vagy a templom bejáratánál 
kihelyezett fertőtlenítőszer használatával; 

 kötelező egymástól 1,5-2 méter távolságban úgy 
elhelyezkedni, hogy csak minden második padban vagy 
széksorban foglalhatnak helyet;  

 az egy háztartásban élő családtagok ülhetnek egymás 
mellett.  
A személyek közötti távolság és a templom méretei 
meghatározzák a résztvevők maximális létszámát!  

 A szentmiséken továbbra is el kell hagyni a 
békeköszöntést kézfogással. 

 A nyelvre és a két szín alatti áldoztatás továbbra sem 
engedélyezett. 

 Nagy létszámú zarándoklatokat, tömeges 
imatalálkozókat, körmeneteket további rendelkezésig ne 
tartsunk. 

 Napi imádságban kérjük Istentől, hogy a járvány 
mihamarabb szűnjék meg! Az Úr oltalmazza a 
paptestvéreket és a híveket! 

 Az Egyházi Törvénykönyv előírásai szerint az 
egyházmegyénk területére korábban megadott 
felmentést a vasárnapi szentmisén való részvétel 
kötelezettsége alól továbbra is érvényben hagyom, 
főleg a magas járványkockázati korosztályba tartozó 
hívek védelmében, és mindazoknak, akik félnek a 
fertőzéstől.  

 Pappal vagy pap nélkül vezetett minden templomi 
közösségi imádságon (rózsafüzér, litánia és 
szentségimádás) részt vehetnek híveink a megkövetelt 
egészségügyi távolság és a szükséges higiénés előírások 
leggondosabb követésével.  

 
 Kérjük, a perselyadományokat érkezéskor helyezzék a 

kosarakba a bejáratnál. A perselyezők a kosarakat hozzák az 



 
A perselyadományok 

oltár elé a felajánláskor, ezzel is kifejezve, hogy a persely is 
adományunk.  
Lehet banki átutalással is eljuttatni perselyadományukat vagy 
más célú támogatásukat, egyháziadójukat. 

Május hónapban  
mindennap 17:30 

Szűzanya köszöntő májusi litániák  
hétfőtől péntekig a Mária udvarban a plébánián,  
szombat-vasárnap a templomban. 

Május hónapban  
mindennap 18:00 
 

A hétköznapi szentmise kezdete,  
reggel nincs szentmise. 

szombat 18:00 
vasárnap  
09:00 és 18:00 

A vasárnap Szentmisék rendje visszatért. 

15, péntek  
       08:00-17:00 

Újra indul az egésznapos szentségimádás plébániánk lelki-
szellemi-erkölcsi megújulásáért a kápolnában.  
Mindenkit szeretettel hívunk. 

                  17:00 Újra indul az imaóra a betegekért. 
 

Egyéb 

Napi imádságban kérjük Istentől, hogy a járvány mihamarabb szűnjék meg! 
Az Úr oltalmazza a paptestvéreket és a híveket! 

 
■  Közeleg az adó bevallások határideje. A felajánlható 1%-ot idén is a lehet a 
Katolikus Egyház javára (technikai szám. 0011) felajánlani, amit ezúton kérünk és 
köszönünk. Ezek a felajánlások jelentős részét képezik az egyházmegyéknek és a 
plébániáknak nyújtott anyagi támogatásnak. A Püspöki Kar felhívja a figyelmünket 
arra, hogy akkor is tegyük meg a felajánlást, ha az 1 % nagyon csekély vagy esetleg -0 
(pl. a családi adókedvezmények miatt) mivel a felajánlások száma is számít a 
támogatások számításánál. 
A másik 1%-ra ajánljuk a Szent Anna Intézményért Alapítványt (a katolikus 
óvodánk és iskolánk alapítványa).  
Adószáma: 18341797-1-03. 
  

■  Akinek elmaradt vagy új szentmise szándéka van, kereszteltetni szeretne, 
kérjük, jelezze az irodában 

hétfőtől péntekig 08:00-12:00. 
 


